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Nazev prace: Lokalizace membranovych transportér (i ve vztahu k diferenciaci exodermis

A. Bodové hodnoceni jednotlivych aspekit prace (oznate pravé jednu z moznosti)

1. Rozsah BP a jejilenéni

A

A - ptimétené, odpovidaji charakteru BP a vyznamu jednothivsti

B - nevyrovnané&leréni neni logické n. rozsah jednotlivy¢asti nekoresponduije s jejich vyznamem

C - uspokojivé, rozsahekterych¢asti nedostalje

N - nedostaténé

2. Odborna spravnost

A - vyborna, bez zavagjsich gipominek

B - velmi dobrd, s ojedithymi drobnymi zdvadami (nejasnost vykladu, chybwzercich nebo chemickyc
nazvech, nedokonaly popis metod nebo vysigdk

C - uspokojiva, setrgjSimi drobnymi zavadami

N - nevyhovuijici, s hrubymi chybami

3. Uvedeni pouzitych literérnich a j. zdroji

A

A - bez gfipominek, vSechnyipvzaté Udaje s citaci zdroje, celkovytgicitaci odpovida charakteru prac

B - uspokojivé, s atasnymi neobratnostmi zejm. v undisit odkazi, nebo s celkayniZzSim pétem citaci

C - s vaziijSimi zavadami, nappievazuji "nestandardni" odkazy n&bnice, pednasky, webové stranky
nebo se ojeditle vyskytuje opominuti odkazu na zdrdgpzatych dat

N - nevyhovujici, velmi mélo citaci, ev. rysy plagitu (¢asté opomijeni odkazu na zdroj pevzatych
dat, popf. opsani velkychéasti textu)

4. Jazyk prace

A - vyborny, prace je napsamtivé a srozumitel®, bez zavazjSich gramatickych n. pravopisnych chyb

B - velmi dobry, ojedidlé stylistické neobratnosti, gramatické n. pravogishyby

C - upokojivy,cetrgjSi slohové neobratnosti, gramatické n. pravopidndy, ojedigle se vyskytuji
obtizre srozumitelné n. nejednozire formulace

N - nevyhovujici, séetnymi hrubymi chybami

5. Formalni a graficka Urovei prace

A - vyborna, bez feklepi a chyb ve formatovani

B - velmi dobra, ojediélé chyby formatu citaci,ipklepy, chybjici zkratky apod.

s

N - nevyhovujici, séetnymi hrubymi chybami




Pripadny slovni komenit& bodim 1. az 5. :

Prace svym rozsahem zcela vyhovuje pozafiavka bakal&gskou praci. J€lenéna gehledrg na
kapitoly zabyvajici se transportéry pro jednotlivéviny (Pra: se kapitola 3.5. jmenuje Transport
boru?.. jinde nap Kiemikové transportéry).

Prace je zaloZena na uctyhodnych zhruba 120 ditakferé jsou paoitSiné citovany sprava (jen
chybna citace Naoki Yamaji et al., 2012 na str, 4@ citace maji vSechna “and” z&mina za “a”.
TentyZ problém je v anglickém abstraktu. \£&hiych slovech by &a byt z&azena iArabidopsis
thaliana. Prace deklaruje jako zaklad srovnani mezi druhetaaicim exodermis (Arabidopsis) a
ryzi, kter4 exodermis tvd

Prace obsahuje celgadu nepesnosti a nejasnyai nejednoznénych formulaci.

Uréitym problémem jsou popisy obrdzkCasto neobsahuji informace otspbu, jakym byl
vysledek ziskan (napobr. 14), gkde popis ,schematické znazeém* tam, kde je GFP lokalizace
proteinu (obr. 4B), jinde chybné&ipazenicésti obrdzku k fisluSnému popisu (obr.7). Obrazky
obsahuji hwzdicky, Sipky, zkratky, ale v popisu neni uveden jejgizanam (nap obr. 17).

V¢tSi pozornost by byloréba ¥novat i preciznosti formulagii termini: nag. v textu - pasivni
difuze misto prosta difuze, proximalni strana memprmisto membrana proximalni stranyiky
povrchové vrstvy busk misto vrstvy povrchovych bghk, maturovanéd zéna misto mattmazona
... rostlinami ntize byt gijimam aktivrée nebo pasivé,.., osmézou nebo difuzi,

DalSi drobné nepsnosti jsou vyzrigny v kopii, kterou fedavam studentce.

B. Obhajoba

Dotazy k obhajobé

» V praci se na&kolika mistech uvadi, Ze ryz©iyza sativa) je mokadni rostlina. Lze to o
ryZi takto obec#fici?

eV praci jsou pouzivany terminy kanal, transponpéenase se znanou volnosti. Prosim,
vyswtlete obsah jednotlivych terminpiipadré divod jejich pouziti v daném mistextu.

e Str. 5. ,CP zabn#uji toku vody a rozpus8hych latek" X str. 6. ...“propustné hky
(pouze s CP) slouzi k transportu latek". .... Progyswétlit.

e Str 6. (Suberinové lamely)... ,narozdil od CP wiiji predevsim pechod latek
z apoplastu do cytosolu endodermalnichdauiedy transcelularni a apoplastickou cestu
transportu”. Prosim vystlit.

e Str. 7. “Za pitomnosti exodermis je apoplasticky transport cengzouze na rhizodermis”.
Na jiném mist (nag. str. 3) se mluvi o transcelularni gesadialniho transport latek ¢
stéle. Mizete tento rozpor vystiit?

» Transcelularni transport prambdobré vyZaduje dast transportér Jakym zfisobem
pracuji? Jedna se o usnadou difuzi¢i aktivni transport?

« Str. 20: Nizkoafinitni fenaSeée... jsou exprimovany konstituti¢n. a jejich exprese
muze byt ovliviena nedostatkem P. Prosim, Wisste.

e Str. 23: AtNRT1;1 je transportér s dudlni afinitapojeny pi vysoko i nizkoafinitnim
piijmu N. Prosim, vysitlete.

e Str. 26. OsAMT1;3 funguje jako senzor&i koncentrace N. Co je znamo o mechanismu
tohoto fisobeni?




Stanovisko k oprayschyb v praci: ]
opravny listek/oprava v texttNENI podminkou fjeti prace

C. Celkovy navrh

Pres vSechny uvedené nedostatky prace¢jasazuje, Ze studentka prostudovala velké mnoZzstvi
puvodnich praci, z nich vybrala relevantni Udajeyétecelku doke uspdadala do fehledného
textu a v problematice se deborientuje. ¥tSina chyb jsou chyby, které sasto vyskytuji v
prvnich rozsahlejSich textech, které studenti séatriisvypracovavaji. Natit se vyhowt narokim

na preciznost, jednozé@ost a naprostou faktickou spravnost textu bez &minh nedostatk je
praw jednim z ukal bakal&ské prace. Proto hodnotim préci vcelku pozitiviPokud studentka
potvrdi mij dojem o své dobré orientaci a porozunintématu i Bhem obhajoby, pak budu
navrhovat hodnoceniyborné.
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